

## سوچھ بھارت مشن (دیہات) اسکیم کے کاموں کو موثر نگرانی کیلئے

### بندوبست یقینی بنائے جانے کی ہدایت

- لکھنؤ: ۱۶/اپریل ۲۰۱۸ء

سوچھ بھارت مشن (دیہات) اسکیم کے تحت اضلاع کے تحت ہونے والے کاموں کی موثر نگرانی کے لئے بندوبست یقینی بنائے جانے کی ہدایت دی گئی ہے تاکہ سوچھ بھارت مہم میں مطلوبہ تیزی لائی جاسکے۔

یہ اطلاع وزیر مملکت برائے پچایتی راج آزاد چارج جناب بھوپیندر چودھری نے دی۔ انہوں نے بتایا کہ گنگا کے کنارے واقع مداخلت میں اوڈی ایف کے سکوت پر خصوصی توجہ دی جائے اور یہ یقینی بنایا جائے کہ ان مداخلت میں دوبارہ کھلے میں اجابت کی صورت پیدا نہ ہو۔ اس کے لئے متعلقہ مداخلت میں فضلہ مینجمنٹ کے نفاذ کو یقینی بنایا جائے اور مداخلت میں شفافیت کے تئیں جوابدہی بھی طے کی جائے۔

جناب چودھری نے بتایا کہ منطقی اور ضلعی سطح پر مختلف محکموں کے افسران کو الاٹ گاؤں میں رات میں قیام کرتے ہوئے لوگوں کے ساتھ تبادلہ خیال کر شفافیت کے تئیں عادت تبدیل کرنے اور اجابت گھر کے استعمال کے لئے ترغیب دیں اور پروگرام کی تشکیل نگرانی اور مقامی معائنہ بھی کریں گے۔ سوچھ بھارت مشن (دیہات) کے ہدف کو حاصل کرنے کے لئے مداخلت میں رہنے والی خواتین اور خود امداد یافتہ گروپ وغیرہ کی حوصلہ افزائی کران کی شراکت یقینی بنائی جائے۔ ہر ضلع میں متعین مدت میں ہدف کی تکمیل کے لئے ہر موضع کے لئے کم سے کم ایک تربیت یافتہ رضا کار کا بندوبست کیا جائے اور اس کے لئے منطقی سطح پر سبھی متعلقہ محکموں کی واضح طور سے جوابدہی معین کی جائے۔

جناب چودھری نے یہ بھی بتایا کہ سبھی اضلاع کے اسکولوں کے اساتذہ کو مہم کے تحت شفافیت کے تئیں بیدار کیا جائے تاکہ ان کے تعاون سے مقامی زبان میں نائک کی نمائش کر شفافیت کے تئیں ماحول وضع کیا جائے حوصلہ افزائی کے ساتھ مقامی لوگوں کو کھلے میں اجابت سے پاک موضع کی اہمیت کی اطلاع دی جاسکے۔ مہم کے تحت اسکولوں میں بچوں کی شفافیت کے طور پر کردار یقینی بنایا جائے اور اس کے لئے ان کو بیدار بھی کیا جائے۔ اہم دنوں اور 15 اگست اور 2 اکتوبر وغیرہ کو اس کے لئے خصوصی انعقادات کئے جائیں سبھی منطقی کمشنر ہر ہفتہ اور ضلع مجسٹریٹ ہر روز مہم کا جائزہ لیں گے۔ اور اضلاع میں پیش رفت یقینی بنائیں گے۔ اضلاع میں پیش رفت کا جائزہ ہر روز حکومتی سطح پر کیا جائے گا۔ ہر گاؤں میں راج مسٹریوں کی موجودگی یقینی بنانے کے لئے قبل میں دیئے گئے رہنما ہدایات کے مطابق راج مسٹریوں کی تربیت بہتر طریقہ سے کرائی جائے۔

جناب چودھری نے بتایا کہ حکومت کے ذریعہ جاری سرکاری حکم نامہ میں دی گئی رہنما ہدایات کا سبھی منطقی کمشنروں اور ضلع مجسٹریٹ اپنے اضلاع میں سختی سے عمل آوری یقینی بنائیں۔ ضلع میں ہوئی پیش رفت کی نگرانی ہر ہفتہ اعلیٰ سطح پر کئے جانے کی ہدایت دی ہے۔